



Hodnocení bakalářské práce vedoucím

IPTV vysílání FEL ZČU v Plzni			Název práce:
David FOREJTEK			Student:
doc. Ing. Jiří Masopust, CSc.			Vedoucí:
E13B0182P	Std. číslo:		

Kritéria hodnocení práce vedoucím	Max. body	Přídělné body
Splnění zadání práce	40	20
Aktivita studenta během zpracování práce (využití konzultací, práce s literaturou, aktivní přístup, ...)	30	20
Formální zpracování práce	15	5
Dodržení termínu (plynulost zpracování během ak. roku, dodržení termínu odevzdání, prodloužení studia)	15	5

Hodnocení činnosti studenta, připomínky, dotazy:

Bakalářská práce Davida Forejtky se zabývá problematikou IPTV vysílání v podmínkách FEL ZČU v Plzni. Po formální stránce je práce na průměrné úrovni. Její rozsah je odpovídající, grafická úroveň přijatelná. Struktura práce je poněkud nepřehledná. Chybí jasné definované cíle i přehledné zhodnocení jejích dosazení. V práci nalezneme neobratně formulace a termínologické nepřesnosti. Po obsahové stránce lze konstatovat, že práce obsahuje řadu nepřesností a drobných chyb. Celkově působí poněkud nepřehledně. Zadání bylo splněno jen částečně. Volba technologie IPTV na FEL ZČU byla jen částečně zdůvodněna. Použití komponenty nebyly všechny řádně otestovány. Pilotní projekt nebyl realizován a v práci postřádám zhodnocení dosazených výsledků. Student pracoval samostatně, nicméně nesytematicky. DP se věnoval nesouvisle, což vedlo k problémům s I přes uvedené nedostatky mohu konstatovat, že práce splňuje podmínky kladené na BP. Doporučuji ji k obhajobě a hodnotím stupněm "dobře".

Tato kvalifikační práce byla, v souladu s Pokynem děkana č. 6D/2017 - Postup při ověřování původnosti kvalifikačních prací, prověřena systémem pro odhalování plagátů Theses.cz, který vykázal shodu s jinými díly 0% - tato shoda je nevýznamná a je způsobena ustálenými formátovými formátovými, které se vyskytují v mnoha podobných pracích, nejedná se o odborně stěžejní části práce, případně jde o řádně označené citace.

Bakalářskou práci hodnotím klasifikací **dobře** (podle klasifikační stupnice dané směrnici děkana FEL)

podpis vedoucího práce

Dne: 15.6.2018